



No 2
2025г.

Payna



С Днём Учителя!

Спасибо за
Ваш труд!



BONNYCARDS.RU

С днem учителя!

Душою красивы и очень добры,
Талантом сильны Вы и сердцем щедры.
Все Ваши идеи, мечты о прекрасном,
Уроки, затеи не будут напрасны!
Вы к детям дорогу сумели найти,
Пусть ждут Вас успехи на этом пути!

День учителя — общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание. Воспоминания о школе, об образе любимого учителя сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, побуждают только к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту. В нашей школе состоялся концерт, посвящённый Дню учителя. Со сцены звучали песни, читались красивые стихи о нелёгком труде учителя. Учащиеся 5-9 классов показали своё мастерство в танце. А какой потрясающий номер с ложками продемонстрировали учителя. Все артисты и зрители получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия.



С днem учителя!



Областная акция «Внимание подросток»

В октябре в нашей школе прошла областная акция "Внимание подросток!« Педагоги провели с обучающимися профилактические беседы, акции, классные часы, круглые столы, целью которых стало создание условий для снижения агрессии, напряжённости. А в школьном музее прошел урок добра, направленный на создание условий для воспитания успешной, толерантной, патриотичной, социально ответственной личности.



Областная Спартакиада среди учащихся с ОВЗ

9 октября ребята старших классов школы-интерната участвовали в соревнованиях по шашкам и дартсу в рамках областной Спартакиады среди учащихся с ОВЗ. Поздравляем нашу команду со 2 местом в командном зачёте и Гундорова Анатолия со 2 местом в личном зачёте по дартсу. Молодцы! Благодарность учителям физической культуры за подготовку наших спортсменов!



БЕРЕГИ СЕБЯ!

**Телефон подождет,
жизнь - нет!**

Переходя дорогу,
отложите телефон подальше

Любое отвлечение внимания
повышает риск несчастного случая.
Держите руки свободными,
внимательно смотрите по сторонам
и помните: ваша безопасность
превыше всего



БЕРЕГИ СЕБЯ!

Чего опасаться пешеходу?



Помните, главная опасность на дороге - невнимательность

Водители могут отвлекаться на разговоры, музыку или гаджеты

Будьте начеку сами и научите этому младших друзей!

БЕРЕГИ СЕБЯ!

Безопасный переход начинается с тебя!

Каждый школьник обязан помнить простое правило: зеленый сигнал светофора не гарантирует безопасность автоматически

Всегда осмотритесь вокруг перед началом перехода улицы.
Убедитесь, что машины остановились и пропускают вас



БЕРЕГИ СЕБЯ!

Осторожно, дорога обманчива!

Будьте внимательны даже на зебре!
Даже там автомобилисты иногда
нарушают правила

Перед выходом на проезжую часть
убедитесь дважды, что путь свободен.
Лучше задержаться секунду, чем
рисковать своей жизнью



БЕРЕГИ СЕБЯ!

Красный свет - стоп сигнал!

Красный свет означает одно слово -
СТОП!

Никогда не пересекайте улицу
на красный сигнал светофора

Помните, ваше здоровье важнее
спешки. Ждите зеленого сигнала
и переходите спокойно и уверенно



Выпускник, пора задуматься...

14 октября учащиеся 8-9 классов посетили Тольяттинский колледж сервисных технологий и предпринимательства. В рамках федерального проекта «Профессионалитет» ребята стали участниками интересного мастер-класса по ландшафтному дизайну, где сами попробовали свои силы в оформлении небольшого участка. Также учащимся рассказали о профессии портного, показали учебные классы и мастерские.

16 октября в рамках федерального проекта «Профессионалитет» ребята старших классов школы-интерната приняли участие в областном классном часе «Профессионалитет: Ты в хорошей компании», а законные представители учащихся 18 октября в режиме онлайн познакомились с информацией по профориентации в рамках областного родительского собрания "Профессионалитет-63".



Ребята, школа гордиться вами!

Вот и подошла к концу первая четверть 2025-2026 учебного года. Каждый её день был наполнен интересными мероприятиями, яркими событиями школьной жизни, и нам есть о чём вспомнить. 23 октября на линейке по итогам 1 четверти прошло награждение победителей и призеров школьных и городских этапов конкурсов. Ребятам вручили грамоты и подарки.

Впереди пора осенних каникул. Время, когда можно расслабиться, набраться сил, погулять по осеннему лесу, понежиться в лучах пока ещё теплого осеннего солнышка.

Поздравляем всех учащихся с окончанием первой четверти и желаем приятного отдыха и хорошего настроения!



Школьная газета «РАДУГА» – это
место встречи ребят, учащихся ГБОУ
школы-интерната № 3 г.о. Тольятти



№ 2
2025г.

Материалы выпуска № 2-
2025г. были подготовлены
творческой группой учащихся.
Редактор газеты Артюшина О.А.